

اخبار کوتاه

دعوت از چهار بازیکن جدید به اردوی تیم ملی فوتبال زنان

سرمربی تیم ملی فوتبال زنان چهار بازیکن جدید را به اردوی این تیم برای دیدار فترتگاری در برزیل دعوت کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا اردوی فترتگاری تیم ملی فوتبال زنان در حالی از ۲۷ بهمن به مدت یک هفته در برزیل خود را برای حضور در دو بازی دوستانه مقابل تیم ملی فوتبال روسیه آماده می‌کند. دیدارهای فترتگاری تیم ملی فوتبال زنان ایران و روسیه روزهای دوم و چهارم اسفندماه در تهران برگزار می‌شود. بر این اساس، مهسا کلبی، زینب کریمی، فاطمه ترافی و مهتاب نایبی چهار بازیکن جدید دعوت شده به اردوی تیم ملی فوتبال زنان هستند.

اسمی دیگر بازیکنان حاضر در اردوی تیم ملی به شرح زیر است: فرشته توسلی، شبنم منجمی، الهام عظیمی، نسا احدی، مرال زرگان، سارا شایبیدی، زهرا نصر فردیس، سرنیلا فیروزی و سارا ایرانیان. فاطمه ترافی، سحر باهی، فاطمه پاشی از ملی حلفی می‌باشد. امیری از باشگاه نفت ابدان هم‌اقلایی از من رفسنجان فرشته کریمی از الصباح کویت تیم ملی روسیه لول لوند را برای تهران خواهد شد تا دو بازی دوستانه با ملی پوشان بلون ایران برگزار کند.

تیم ملی فوتبال زنان در اردوی خود را با حضور سحر باهی، فاطمه پاشی از ملی حلفی می‌باشد. امیری از باشگاه نفت ابدان هم‌اقلایی از من رفسنجان فرشته کریمی از الصباح کویت تیم ملی روسیه لول لوند را برای تهران خواهد شد تا دو بازی دوستانه با ملی پوشان بلون ایران برگزار کند.

قهرمان ترکیه ای المپیک سرمربی تیم ملی فوتبالیست ها می شود

رئیس فدراسیون فوتبال ترکیه ترکیه تیم ملی فوتبال ایران را به اردوی خود دعوت کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی فدراسیون فوتبال ایران، سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه، یونس لولوند، روز چهارشنبه ۲۷ بهمن ماه، ۱۴۰۰ با دعوت رسمی حجاز هوسرزه رئیس فدراسیون فوتبال ترکیه، برای دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال ایران در تهران دعوت شد. یونس لولوند، سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه، روز چهارشنبه ۲۷ بهمن ماه، ۱۴۰۰ با دعوت رسمی حجاز هوسرزه رئیس فدراسیون فوتبال ایران، برای دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال ایران در تهران دعوت شد.

یونس لولوند، سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه، روز چهارشنبه ۲۷ بهمن ماه، ۱۴۰۰ با دعوت رسمی حجاز هوسرزه رئیس فدراسیون فوتبال ایران، برای دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال ایران در تهران دعوت شد. یونس لولوند، سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه، روز چهارشنبه ۲۷ بهمن ماه، ۱۴۰۰ با دعوت رسمی حجاز هوسرزه رئیس فدراسیون فوتبال ایران، برای دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال ایران در تهران دعوت شد.

خبر بدریس لایکا برای آبی اناری ها

رئیس رقیب های لایکا اعلام کرد که با ریسالیا به خاطر مشکلات مالی نمی تواند بازیکنان هاند بزرگ را بداند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اسپورتلینک، هاله یگی از گزینه های بارسلونا برای تقویت خط حمله در رئال مادرید بود. این مهاجم نروژی از بهترین های فوتبال جهان در یک سال اخیر بوده است و رزمه های زیادی دربار خود حضور او در توکم به کوش می رسد. خاور رئیس و رئیس رقیب های لایکا خبر دهد برای هواداران بارسلونا داشت. او گفت: متأسفانه باید بگویم که بارسلونا در وضعیت خوبی قرار ندارد. من اصلاً دوست ندارم که این تیم را در چنین شرایطی ببینم. دوست دارم بارسلونا همواره بهترین بازیکنان و توان فنی بالایی داشته باشد. روزنامه اسپورت اسپانیا هم نوشت که با این شرایط هاله یگی، رطل مادرید خواهد شد.

کوئته گوار دیولابترین سرمربی دنیا است

در حالی که در تمام ورزشگاه اتحاد به دیدار مستعسر سرمربی می‌داند آنتونیو کوئته رقیب خود را بهترین سرمربی دنیا می‌داند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ساکرتونویو، کوئته سرمربی تیم فوتبال اسپانیا در دیدار مستعسر تیمی در انگلیس گفت: متأسفانه سرمربی من برای من خودم بودم و این عین حال من خودم بودم. او می‌گوید: «خوابم از خواب بیدار شد» و این بازیکنان را به بهترین بازیکنان جهان تبدیل کرد. کوئته در این بازی گفت: «من خودم بودم» و این بازیکنان را به بهترین بازیکنان جهان تبدیل کرد. کوئته در این بازی گفت: «من خودم بودم» و این بازیکنان را به بهترین بازیکنان جهان تبدیل کرد.

سرمربی پیشین اسکی آلبان مطرح کرد:

ضعف مدیریت علت نتایج ضعیف تیم اسکی در المپیک زمستانی



سرمربی پیشین تیم های ملی اسکی آلبان جیویری اسلانی ایران با اشاره به نتایج ضعیف تیم ملی در رقابت های المپیک زمستانه گفت: عواملی در جمله نتایج ضعیف تیم من در این رقابت ها به نتیجه منطبق دست یابیدانگیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «جست کله» افزود: تیم وقتی نتیجه می گیرد که در یک بازه زمانی به عنوان مثال چهار تا پنج ساله روش هایی از جمله مدیریت انتخاب سرمربی، برنامه ریزی از اردوها، بی طرفی عملی، هدفگذاری درست، رسیدن کامل نظام بین المللی و آگاهی رسانه تیم ملی در خصوص مربیان و ورزشکاران بتواند کمک های درستی برساند.

وی اضافه کرد: این در حالی است که ما هیچ یک از کارها را انجام ندادیم و در روز مسابقات به دنبال نتایج هشتمین ورزشکار ما زندگی خود را برای رسیدن به این رقابت ها گذاشتیم و به دنبال گرفتن نتیجه است این تیم بود.

اما این مهم در حالی محقق می شود که برنامه ما به صورت هدفمند از سوی تشکلات تدوین و پیاده سازی شود. در این صورت دیگر شاهد پیله های که امروز شاهد آن هستیم نخواهیم بود. تیم کیمیتا ما در ادامه یاد سوالی که در اینجا مطرح می شود این است که آیا فدراسیون در حوزه آموزش به صورت

توسط سرمس در شبکه های اجتماعی، برای فصل آینده به طور رسمی به پیوسته مسابقه با خواهد گشت پیش از این کمپانی زنی های وجود داشت مبنی بر این که همپولین ۲۷ ساله ممکن است پس از باخت جودیت برگنریش مقابل مکس ورشترین در گردن زنجیری اوبولی در ماه دسامبر این حرفه کناره گیری کند. همپولین در مراسم رونمایی از خودرو جدید

همپولین: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

این مرد ۳۷ ساله که با ۱۰۳ پیروزی در مسابقه موفق ترین راننده این ورزش است، گفت که انگیزه زیادی برای بازگشت دارد. او گفت فکر می کند در پایان فصل ما شما به عملکرد خودتان فکر می کنید و سوال این است که آیا حاضرید زمان و تلاشی که برای قهرمان شدن در جهان لازم است را صرف کنید یا خیر. من به طور کلی فردی بسیار مسموم هستم و دوست دارم با خودم فکر کنم می توام بهتر از قبل باشم یا خیر. اکنون فکر می کنم شرایط خوبی دارم و می توام بهترین

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

این مرد ۳۷ ساله که با ۱۰۳ پیروزی در مسابقه موفق ترین راننده این ورزش است، گفت که انگیزه زیادی برای بازگشت دارد. او گفت فکر می کند در پایان فصل ما شما به عملکرد خودتان فکر می کنید و سوال این است که آیا حاضرید زمان و تلاشی که برای قهرمان شدن در جهان لازم است را صرف کنید یا خیر. من به طور کلی فردی بسیار مسموم هستم و دوست دارم با خودم فکر کنم می توام بهتر از قبل باشم یا خیر. اکنون فکر می کنم شرایط خوبی دارم و می توام بهترین

را هر دوی فعالیت می کند و با بر اساس همان آیین نامه کیمیتا ای که دو روز در صفا برای اینکه منابع مالی خود را این طریق تعیین نماید عمل می کند. سرمربی پیشین تیم های ملی اسکی آلبان گفت: امروز شاهد این مساله هستیم که در پیست های اسکی ما تعداد مربیان با تعداد ورزشکاران و با مراجعه کننده ما مساوی است به همین دلیل است که اعتبار مربیان به زیر سوال رفته زمانی که به جای دوره های تخصصی بلند مدت دوره های کوتاه مدت یک هفته ای برگزار و در نهایت خروجی اش چیزی می شود که امروز می بینید.

کلمه نامه داد این در حالی است که کیمیتا آموزش ما به صورت مستقیم می تواند بر سود اسکی تاثیر بگذارد هر کسی با این دوره ها می تواند تبدیل به مربی شده وضعیت امروز اسکی کشورمان را تبدیل به چیزی کند که امروز شاهد آن هستیم. باری های المپیک زمستانی ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۴ فوریه ۱۵) بهمن تا اول اسفند) به میزبانی بکن در حال برگزاری است.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

این مرد ۳۷ ساله که با ۱۰۳ پیروزی در مسابقه موفق ترین راننده این ورزش است، گفت که انگیزه زیادی برای بازگشت دارد. او گفت فکر می کند در پایان فصل ما شما به عملکرد خودتان فکر می کنید و سوال این است که آیا حاضرید زمان و تلاشی که برای قهرمان شدن در جهان لازم است را صرف کنید یا خیر. من به طور کلی فردی بسیار مسموم هستم و دوست دارم با خودم فکر کنم می توام بهتر از قبل باشم یا خیر. اکنون فکر می کنم شرایط خوبی دارم و می توام بهترین

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

این مرد ۳۷ ساله که با ۱۰۳ پیروزی در مسابقه موفق ترین راننده این ورزش است، گفت که انگیزه زیادی برای بازگشت دارد. او گفت فکر می کند در پایان فصل ما شما به عملکرد خودتان فکر می کنید و سوال این است که آیا حاضرید زمان و تلاشی که برای قهرمان شدن در جهان لازم است را صرف کنید یا خیر. من به طور کلی فردی بسیار مسموم هستم و دوست دارم با خودم فکر کنم می توام بهتر از قبل باشم یا خیر. اکنون فکر می کنم شرایط خوبی دارم و می توام بهترین

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

این مرد ۳۷ ساله که با ۱۰۳ پیروزی در مسابقه موفق ترین راننده این ورزش است، گفت که انگیزه زیادی برای بازگشت دارد. او گفت فکر می کند در پایان فصل ما شما به عملکرد خودتان فکر می کنید و سوال این است که آیا حاضرید زمان و تلاشی که برای قهرمان شدن در جهان لازم است را صرف کنید یا خیر. من به طور کلی فردی بسیار مسموم هستم و دوست دارم با خودم فکر کنم می توام بهتر از قبل باشم یا خیر. اکنون فکر می کنم شرایط خوبی دارم و می توام بهترین

یادداشت

آنچه برای استقلال خطرناک است

پرچم داری مجیدی در جدل های کلامی بی نتیجه

موفقیت استقلال در رقابت های لیگ برتر و صدرنشینی این تیم در پایان هفته شانزدهم، هر چند به مذاق ایوبوشان پایتخت شیرین آمده و هواداران این باشگاه امیدوار به کسب عنوان قهرمانی به سر می برند اما واقعیتی که بسیاری از کارشناسان بر سره کشیده به آن اشاره می کنند این است که سرمربی ایوبوشان پایتخت باید به کلی از حاشیه دور شود و اجازه ندهد اتفاقات مثبت روی داده و در تیمش خللی در روند نتیجه گیری این تیم به وجود آورد.

این اشاره به جدل های کلامی مجیدی، با برخی مربیان و رسانه های گروهی معترفند اگر این روزها لالهه باید کند، ممکن است ارزش موجود در سیستم استقلال تحت تاثیر این قضاوت قرار گیرد. فرهاد مجیدی اخیر افزایش تنش ها استقلال را در رسیدن به جام قهرمانی دور کند.

فرهاد مجیدی خود بهتر از هر کسی می داند که به هیچ عنوان تمام نشده بلکه جدل های استقلال استقلال همچنان باقی است و کوچکترین تغل ممکن است سبب عقب افتادن استقلال از رقابتی حاضر در کورس قهرمانی شود.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

هملتون: کینه ای از ورشتاین ندارم

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.

سرمس گفت: فکر می کنید آنچه در پایان سال گذشته دیدید بهترین عملکرد من بود، صبر کنید تا فصل آینده ببینیم من همیشه احساس می کنم این نوع تجربیات می تواند شما را قوی تر کند. این کاری است که من انجام می دهم.